

Fekiačová Jana

Od: Bálková Petra Ing.
Odesláno: 18. září 2018 10:30
Komu: ██████████
Kopie: Jerábek Daniel Mgr.; Kolářová Barbora Ing.; Tománek Jaromír Ing.; Fekiačová Jana; Hojecký Martin Mgr.
Předmět: Vyjádření k žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dobrý den,

k Vaším níže uvedeným dotazům sdělujeme následující:

Obecně mohou referenti odboru dopravy a komunálních služeb rozhodovat samostatně, a to v rámci výkonu běžné agendy - vždy však záleží na konkrétní situaci; pokud si nejsou jisti, mohou se samozřejmě poradit se svým nadřízeným či nechat rozhodnutí přímo na něm.

Zídky kolem kontejnerů byly vybudovány v dávné minulosti, městský obvod je nevybudoval a proč byly zřízeny zrovna v tomto místě (či na dalších místech) a jinde nikoliv, nám není známo. Žádné další zídky kolem kontejnerů stavět neplánujeme.

Kontroly provádějí referenti průběžně a konkrétně v případě řešených kontejnerů v návaznosti na Vaše opakovaná podání prakticky pokaždé, když se v dané lokalitě pohybují, kdy zkoušejí funkčnost těchto kontejnerů. Namátkových kontrol bylo mnoho, konkrétní data jejich provedení zde nevidujeme.

Pan ██████████ zastupuje zájmy občanů domu č. 6 - tedy toho, který se nachází nejbližší (přímo naproti) předmětným kontejnerům a názor obyvatel tohoto domu nás proto samozřejmě zajímá. Jak jsme byli informováni, i ostatní předšedové samospráv v zastoupení za své obyvatele vyjádřili ve věci betonových zídek totožný názor, tedy požadavek na jejich zachování.

Kontejnery jsou ve vlastnictví společnosti OZO Ostrava s.r.o., která se o ně stará. Výměnu kontejneru tedy nezajišťoval městský obvod Ostrava-Jih, ale právě tato společnost. OZO Ostrava s námi při řešení odpadového hospodářství úzce spolupracuje, veškeré podněty týkající se komplikací při svozu odpadu nám předává (např. upozornění na neprůjezdné komunikace, požadavky na obnovu dopravního značení, stavební úpravy míst pro kontejnery atd.), nicméně žádný podnět či upozornění na komplikace při svozu odpadu v lokalitě na ul. Gavlase jsme od této organizace neobdrželi.

S pozdravem

Ing. Petra Bálková
veřejný oddělení dopravy

Úřad městského obvodu Ostrava - Jih
Odbor dopravy a komunálních služeb
Oddělení dopravy
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
T +420 599 430 283
E petra.balkova@ovajih.cz
W www.ovajih.cz

Zak. č. 106/1999 Sb.

JH:074625/18



BODY-26.txt

----- Původní zpráva -----

Od: [REDACTED]
Odesláno: Tue Sep 04 14:15:04 GMT+02:00 2018
Komu: "Jeřábek Daniel Mgr." <daniel.jerabek@ovajih.cz>
Předmět: informace

Dobrý den,

Já [REDACTED]
[REDACTED] zadám touto cestou o informace a to dle zákona 106/1999

Dobrý den,
dnes jsem dostal vyjádření ke stížnosti poškození kontejneru na ul Aloise Gavlase 33/4.
Stále jsem nedostal odpověď na otázku, zda p. Ing. Kolářová má pravomoc a v pracovní náplni i možnost rozhodovat je li něco ideálním stavu či nikoliv. Proto jsem svou otázku už po třetí nucen opakovat. Má tedy p. Ing. Kolářová pravomoc rozhodovat zda je něco v dobrém či špatném stavu a to k návaznosti na svou funkci a pracovní náplň?

Pak jsem nedostal odpověď z jakého důvodu jsou kontejnery obehnaně obezdívkou u mého bydliště a na mnoha dalších ulicích tomu tak není.
Proto budu rád za tuto informaci.

Co se názoru pana [REDACTED] týče, tak ten mě vůbec nezajímá a to z důvodu, že je to předseda úplně jiného bytového družstva. Co se týče obav přenosu nepořádku z důvodu povětrnostních podmínek je tato obava lichá a to lze dokázat právě z míst, kde kontejnery stojí bez obezdívky. Přeci kdyby tento problém byl nepochybní ani vteřinu na tím, že by váš odbor obezdívky postavil kolem každého kontejnerového stání, že?

Dále bych se chtěl zeptat kdy tedy konkrétně byla provedena kontrola stání kontejneru? Myslím tím datum kdy probíhalo šetření. Předpokládám správně, že kontrol bylo více, aby se zjistil stav za určité časové období, že?

Dále příkládám v příloze fotografie vík kontejneru a rád bych dostal informace co konkrétně budete dělat proti poškozování kontejneru a to z důvodu otěru kontejneru o obezdívku? Je přeci na první pohled vidět, že místa pro kontejnery není mnoho a ne jen že dochází ke škodě na majetku městské firmy OZO Ostrava a tím vlastně na majetku nás všech občanů OV, ale tyto kontejnery nelze ani otevírat či zavírat a to z důvodu vzpříčení kontejneru o obezdívku.

Také by mě zajímalo, zda váš odbor platil výměnu kontejneru, který byl poškozen z důvodu špatného ustavení a nebo tuto výměnu budete platit ze své vlastní kapsy? Nepřipadá mi morálně správně, aby to šlo na náklady fa OZO Ostrava. To by znamenalo, že to šlo z kapes daňových poplatníků. Je to selhání vašeho odboru a hlavně vás pane Mgr. Danieli Jeřábku. Vy jste vlastně takový skrytý "vandal" a škůdce na městském majetku.

Znova vás žádám o výše uvedené informace na otázky a o přehodnocení vašeho postoje k stavu obezdívky pro kontejnerová místa.





